

Голос района

№35
(10302)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ПЯТНИЦА, 30 АВГУСТА 2019 ГОДА



Газета Кореневского района Курской области

Издается с 14 марта 1930 года

<http://голос-района.рф>
<https://vk.com/grkorenovo>
<https://ok.ru/golosrayona>
golos2002@rambler.ru

Уважаемые читатели!

«Почта России» завершает досрочную подписную кампанию на I полугодие 2020 года. Подпишитесь на областные и районные газеты по ценам 2019 года!

● ЗАГОТОВКА КОРМОВ



Владимир Литвин



Сергей Толстолыткин и Николай Крикунов



Максим Зайцев



Сено зелено, солома ворохлива

В нашем районе всего несколько сельскохозяйственных предприятий занимаются производством животноводческой продукции, а именно молока и мяса. Эта отрасль требует определенных затрат и ежедневного труда. Одним из таких коллективов является ООО «АгроИнвест». Здесь имеется 500 голов дойного стада, а также ремонтный молодняк для его воспроизводства и для откорма на мясо.

Летнее время для коллектива - это не только уборка зерновых культур, но и заготовка кормов. Чтобы зимовка для животных была сытной, необходимо заготовить весь набор кормовой базы. На ферме в крытых хранилищах имеется 440 тонн душистого сена, которое предназначено

для молодого поголовья и коров, находящихся в запуске. Из злаковых культур заготовлено 2000 тонн качественного сенажа. После уборки зерновых припасено необходимое количество соломы, которая пойдет как на корм скоту, так и на подстилку в зимнее время.

Наступила ответственная пора для заготовки силоса из кукурузы, в это время початки имеют восковую спелость и еще зеленый стебель. Отрядом по заготовке кормов руководит главный агроном хозяйства Александр Бондарев.

- Рабочий день мы начинаем в 5 часов утра и заканчиваем в 9 вечера, - говорит Александр Николаевич. - В отряде добросовестные и ответственные ребята, каждый отвечает за порученный участок. Бесперебойно работает кукурузоуборочный комбайн «Ягуар», которым посменно управляют молодые механизаторы Максим Зайцев и Александр Слободян. В день они заготов-

ливают по 450-500 тонн силоса.

В бесперебойной доставке зеленой массы к силосной транше ежедневно участвуют шесть единиц техники: это четыре автомобиля «КамАЗ» и два трактора с большегрузными телегами вместимостью по 14 тонн. На этом участке производительно трудятся Николай Крикунов, Евгений Сквороднев, Сергей Толстолыткин, Владимир Мещеряков, Виктор Резинченко и Николай Круговой.

Особая ответственность - затрамбовать зеленую массу так, чтобы она не потеряла своих качеств и была добротным кормом для животных. Для этого используются тяжелый трактор «К-700» и маневренный, распределяющий зеленую массу погрузчик «Маниту», которыми умело управляют Сергей Токовой и Владимир Литвин.

Владимир ШЕСТЕРИКОВ

Фото автора

**ЗАВТРА -
День
ветеринарного
работника**

Уважаемые работники
ветеринарной службы
Курской области
и ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем ветеринарного работника!

Профессия ветеринара очень сложная и ответственная, но, вместе с тем, уважаемая во все времена. Ваша работа является важнейшей составляющей успешного развития агропромышленного комплекса Курской области.

От вашего профессионализма, опыта и знаний зависит не только стабильное функционирование крупных животноводческих комплексов, малых фермерских и личных подсобных хозяйств, но и продовольственная безопасность региона, а значит и здоровье курян. Ведь без вашего участия невозможна поставка качественной и безопасной продукции животного происхождения на прилавки курских магазинов.

Уверены, что и в дальнейшем вы будете работать ответственно и успешно выполнять все поставленные задачи.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, семейного благополучия и успехов в достижении намеченных целей!

Администрация
Курской области

● ИЗ ИСТОРИИ ВЫБОРОВ

Депутат - человек из народа

В советское время выборы были привычным явлением. Их организация носила ярко выраженный бюрократический характер. Право выдвижения кандидатов в депутаты принадлежало Коммунистической партии Советского Союза, профсоюзам, организациям Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи, общественным организациям, трудовым коллективам.

Поскольку руководители всех перечисленных организаций обязательно состояли в КПСС и под-

чинялись партийной дисциплине, такой механизм давал компартии возможность полного контроля за выдвижением кандидатов. Такое положение дел не вызывало негативной реакции в обществе. Явка на выборы приближалась к 100 %. Абсолютное большинство населения воспринимало «выборы без выбора» как необременительную повинность, считая, что «от нас всё равно ничего не зависит» (в бюллетенях на одно место предлагалась одна кандидатура). Однако КПСС не нужны были плохо работающие, нужны были люди, действительно

трудящиеся депутаты, представляющие реальную жизнь народа. Советский депутатский принцип - это быть в народе. В состав кандидатов в депутаты входили председатели исполнкомов сельсоветов, колхозов, руководители предприятий, врачи, учителя, лучшие рабочие и колхозники района, члены КПСС и беспартийные.

На протяжении всего советского периода сохранялось и использовалось право избирателей на отзыв депутата, не оправдавшего доверия большинства.

(Окончание на 5 стр.)

● 2019-й - ГОД ДОРОГ

Хорошая дорога улицу украшает



Так стало

Во всех населенных пунктах нашей области согласно наципроекту РФ «Безопасные и качественные автомобильные дороги» и региональному проекту «Дорожная сеть» ведется строительство новых дорог.

Улица Красноармейская в поселке Коренево - одна из старейших. Одна сторона уже много лет имеет асфальтовое покрытие, так как по ней проходит центральная дорога, а вот другая считается второстепенной. Дорогу здесь жители обустраивали своими силами, постоянно засыпали большие ямы строительным мусором.

Но вот пришло время асфальтировать и этот участок улицы. Недавно работу выполнил коллектив АО «Кореневское ДЭП» благодаря об-



Так было

ластной программе по обустройству съездов с межрайонных и межпоселенческих автомобильных дорог. Жители Красноармейской благодар-

ны ему за качественно выполненную работу. Теперь без проблем можно ездить по улице в любое время года.

Владимир ШЕСТЕРИКОВ

● ИЗ ИСТОРИИ ВЫБОРОВ

Депутат - человек из народа

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Депутаты должны были регулярно отчитываться перед избирателями, прислушиваться к голосу масс, к критике снизу, реально заниматься нуждами избирателей, решением их проблем. Наказы и запросы избирателей рассматривались как приоритетные документы в работе депутатов. Право отзыва депутатов определяло их подконтрольность народу и полную зависимость от избирателей. Руководители района были в курсе практически всех проблем населения.

Большую часть депутатов объединяло следование определенным писаным и неписанным нормам и принципам депутатской этики. Они вели огромную кропотливую работу. Поднимали важные общественные вопросы, добивались решения реальных жизненных проблем своих избирателей и учреждений, в которых сами трудились.

Совет народных депутатов представлял собой полновластный на своей территории государственный орган, выполняющий одновременно представительные (законодательные), исполнительно-распорядительные и контрольные функции (непосредственно или через создаваемые ими органы). Советы народных депутатов составляли единую систему представительных органов власти, т. е. отсутствовала принципиальная разница между советами народных депутатов низшего и высшего уровней. Депутаты советов работали, как правило,

на непрофессиональной основе; в соответствии с принципом императивного мандата, формально были связаны наказами избирателей и могли быть отозваны последними в любое время. Все административные и судебные органы в государстве были подотчетны и подконтрольны соответствующим советам народных депутатов, а нижестоящие советы подконтрольны вышестоящим. Принципы организации и деятельности советов народных депутатов несовместимы с демократией и конституционизмом в их общепринятом в современном мире понимании, т. к. система советов отрицает, прежде всего, принцип разделения властей. Поэтому в ходе конституционной реформы в РФ советы народных депутатов в их прежнем виде были почти повсеместно ликвидированы.

В 1987 году на выборах в местные Советы депутатов трудящихся граждане СССР впервые получили возможность ограниченного выбора между несколькими кандидатами. Закон «О выборах народных депутатов СССР» (1 декабря 1988 г.) ввел в обиход важнейший принцип избирательного права – принцип соизволительности кандидатов. Новый порядок выборов обеспечивал избирателю возможность выбора из нескольких кандидатур путем свободного волеизъявления. Этот же принцип действует в настоящее время.

Галина КОРЕНЕВА,
начальник архивного отдела
администрации района

День знаний - без алкоголя

Вниманию организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих алкогольную продукцию, в том числе пиво, на территории Кореневского района!

В соответствии с Законом Курской области от 09.09.2015г. № 73-ЗКО «Об установлении дополнительных ограничений розничной продажи алкогольной продукции на территории Курской области» (в ред. Закона Курской области от 30.11.2017г. № 87-ЗКО) в регионе действует запрет на продажу алкогольной продукции в День знаний (1 сентября). В связи с тем, что в 2019 году 1 сентября выпадает на воскресенье, запрет действует в понедельник, 2 сентября.

Данное ограничение не распространяется на предприятия, оказывающие услуги общественного питания.

ОКНА И ДВЕРИ

ДВЕРИ МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ ВХОДНЫЕ
ЖАЛОЗИ, ОТСОСЫ
ОКНА ПВХ
САЙДИНГ

ЦЕНЫ НИЗКИЕ
8-951-086-43-50
8-906-692-77-17

КУХНИ

по вашим размерам,
замер, проект бесплатно
ВСТРОЕННАЯ ПЛИТА
в подарок
Тел. 8-920-713-40-27 - Ольга
Рассрочка, Кредит.

МИРАТОРГ

Агропромышленный холдинг «Мираторг»
приглашает на работу в Кореневский район:

Вакансии:

- Оператор свиноводческого комплекса
- Водитель категории С, Д, Е
- Электрик
- Слесарь АСУТП
- Специалист по производственному учету
- Слесарь-ремонтник
- Тракторист
- Ветеринарный врач
- Контролер

Условия:

- ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ВЫСОКАЯ (выплата два раза в месяц)
- Стабильная работа по графику сменности
- Оформление по ТК РФ
- Доставка служебным транспортом

Анкету вы можете заполнить в ПЗИ:
п/о Коренево, улица 70 лет Октября, 16
Звоните: т. 8-980-379-40-28
E-mail: hr@helpig.ru

ООО «РЕМГАРАНТ»

РАССРОЧКА 0%

кредит и рассрочку предоставляет

«Тинькофф банк» лицензия №2673

**ОКНА, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ДВЕРИ ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ
КРЫШИ, САЙДИНГ, ЗАБОРЫ
ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ**

ВЫ МОЖЕТЕ КУПИТЬ У НАС ЛЮБЫЕ
СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ СО СКИДКОЙ

тел. 7-908-124-56-54

Требуются

- Агроном
- Учетчик
- Кладовщик
- Механизатор
- Слесарь-ремонтник
- Разнорабочий
- Тракторист-механист
- Водитель грузовых автомобилей

Нашим сотрудникам мы гарантируем:

- Достойный уровень оплаты труда (фиксированный оклад, конкурентные тарифные ставки на основные виды работ)
- Официальное оформление по ТК РФ
- Премии по результатам работы
- Бесплатное питание и мобильная связь

Районы расположения обрабатываемых земель на территории Курской области:
Глушковский, Горшеченский,
Золотухинский, Кореневский, Курский,
Льговский, Мантуровский, Поныровский,
Рыльский, Солнцевский, Суджанский,
Тимский, Черемисиновский, Щигровский

Хотите у нас работать?

8 (910) 313-62-07

8 (4712) 39-09-99 (доб. 7042)

personal@avangard-agro.ru



avangard-agro.ru

реклама